

SRI BHARATHI ARTS & SCIENCE COLLEGE FOR WOMEN (Affiliated to Bharathidasan University) KAIKKURICHI, PUDUKKOTTAI - 622 303

Mobile: 97509 28026, 99422 28013

E-Mail: sribharathicollege@gmail.com

Website: www.sbcoll.edu.in

## DVV-Clarification

**2.6.3.** Pass percentage of Students during last five years (excluding backlog students)

Details	Academic Year	Document Links
Final semester result galley duly attested by the principal.	2017-2018	<u>View Document</u>
	2018-2019	<u>View Document</u>
	2019-2020	<u>View Document</u>
Principuli	2020-2021	<u>View Document</u>
	2021-2022	<u>View Document</u>
Letter from the controller of Examination for eligible students to get degree year wise report	2017-2022	<u>View Document</u>